
 Comunicato n. 22 

COMUNICATO UFFICIALE N. 22
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia 
Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti:
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 16-17/04/2005
 
A)        A CARICO TESSERATI
 
SQUALIFICATI
LAMBERTI LUCA (3M MORENA SAPRI) squalifica per due giornate per aver al termine della gara proferito nei confronti del 1° 
arbitro una frase offensiva (4 penalità).
FELEPPA VINCENZO (AS BENEVENTO VOLLEY) squalifica per una giornata per somma di penalità (6 penalità).
CAPELLO STEFANO (VOLLEY SAVIGLIANO) squalifica per una giornata per somma di penalità (4 penalità).
ROSSI PAOLO (VOLLEY SAVIGLIANO) squalifica per una giornata per somma di penalità (4 penalità).
BERTOLINI MARCELLO (PALL. BOVOLONE) squalifica per una giornata per somma di penalità (4 penalità).
BALEANI ANDREA (ACC. CALZ. M.S. GIUSTO MC) squalifica per una giornata per somma di penalità (4 penalità).
MANFRINI MASSIMILIANO (POLIESPANSE RE) squalifica per una giornata per somma di penalità conseguite durante l’incontro 
(5 penalità).
RAIMONDI RICCARDO (POLIESPANSE RE) squalifica per una giornata per somma di penalità (8 penalità).
MASELLI FEDERICO (POLIESPANSE RE) squalifica per una giornata per mancato saluto agli arbitri a fine gara nonostante la 
qualifica di capitano in campo con conseguente somma di penalità (4 penalità).
RANDON MATTEO (TERRA SARDA QUARTUCCIU) squalifica per una giornata per somma di penalità (5 penalità).
MAMELI NICOLA (TERRA SARDA QUARTUCCIU) squalifica per tre giornate per aver a fine gara pesantemente offeso e 
minacciato il 2° arbitro (4 penalità).
 
DIFFIDATI
GUGLIELMO DOMENICO (3M MORENA SAPRI) per aver al termine della gara strattonato la rete in segno di protesta proferendo 
anche proteste.
SARIGU PIERLUIGI (TERRA SARDA QUARTUCCIU) per aver a fine gara assunto un comportamento irrispettoso nei confronti 
del 2° arbitro.
 
AMMONITI
PIOVANO MARCO (NUNCAS CHIERI)
MANCA DAVIDE (GALASSIA CIVITA CASTELLANA)
ZERBO STEFANO (SAVONA VOLLEY)
CAMUS TOMAS (GS SABINI CASTELFERRETTI)
SACCOMANNO FABIO (PALL. GALATINA)
CACCHIARELLI MATTEO (ACC. CALZ. M.S. GIUSTO MC)
PAOLINI ANTONIO (PALL. FABRIANO)
BOSCO LUCIANO (BATTISTA CAFFE’ FASANO)
 
 
 
 
B)        A CARICO SODALIZI
PALL. SANSEPOLCRO – Richiamo per rete priva di banda inferiore.
TORO ASS. VALSUSA TO – Richiamo per insufficienza del servizio asciugatura.
CUS MOLISE – Multa di € 260,00 per assenza del servizio asciugatura, plurirecidiva.
VOLLEY CLUB CESENA – Multa di € 65,00 per assenza del servizio asciugatura, plurirecidiva.
BENEVENTO VOLLEY  - Multa di € 78,00 perché un singolo spettatore, durante e al termine dell’incontro, proferiva frasi offensive 
all’indirizzo del 1° arbitro.
VOLLEY SAVIGLIANO – Multa di € 78,00 perché un isolato spettatore apostrofava il 1° arbitro con frasi offensive e minacciose.
 
 
            Affisso in Roma il 21 Aprile 2005
 
 
                                                                        IL GIUDICE UNICO FEDERALE



                                                                        F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI
                                                                        F.to La Segretaria Lorella 
Di Giacomo 

 


